

# 国内唯一健在飞虎队员 龙启明昨天病逝

享年91岁, 参加抗战胜利70周年纪念大会愿望未能实现

国内唯一健在、91岁的飞虎队队员龙启明因病医治无效, 1日零时35分逝世。

其女儿龙玉兰说, 父亲生前最后的愿望就是明年去北京参加抗战胜利70周年纪念大会, 还有回老家顺德看看。

因年事已高, 加上进食较少导致严重的营养不良, 龙启明于7月初出现肺部感染, 三次反复入院后因肺衰竭转入重庆医科大学附属第一医院。专家反复会诊全力救治, 社会各界也非常关心, 但老人还是因病去世。

记者了解到, 龙老英雄病逝后, 其遗体存放在石桥铺殡仪馆, 今明可让市民前往悼念。



龙启明和他心爱的飞机

## 人物介绍



龙启明于1923年生于香港的小康之家, 父亲是香港华员会会长。1942年, 龙启明考取中国航空委员会招收的留美空军学员, 1943年3月回国投入战斗。在驼峰航线飞行了2000多个小时后, 1944年6月, 龙启明等被挑选进入由美国人陈纳德将军率领的美国第十四航空队, 正式成为“飞虎队”轰炸机飞行员。“飞虎队”即中国空军美国志愿援华航空队, 1941年7月来中国参与抗日,

1943年改为第十四航空队。因插翅飞虎队徽和鲨鱼头形战机的家喻户晓。1945年9月, 龙启明退伍到中央航空公司。1949年, 龙启明放弃2000美元月薪, 参与“两航起义”, 驾驶飞机飞回祖国, 后退休于重庆钢铁集团公司。

作为一名普通退休工人, 龙启明并不富裕, 却总是喜欢捐助别人, 在88岁时将广东顺德清晖园祖宅捐给了当地政府。  
综合新华社

## 桂林“两江四湖”景区日塔失火

国际著名旅游城市桂林“两江四湖”景区日塔10月1日早上失火, 目前大火已被扑灭。桂林市日月双塔景区副总经理伍冬贵表示, 日月双塔景区即日起将暂停开放。

记者在现场看到, 失火的日塔已经从早上浓烟包围中“解脱”出来, 从外观看历经烟火的塔体并没有非常明显的损伤。来自桂林市消防部门的消息称, 失火发生在10月1日7时57分, 11时烟火被扑灭, 初步了解失火原因为电线短路。

位于桂林市中心“两江四湖”景区杉湖中的日月双塔, 是在唐代佛塔的基础上于2001年重建的, 双塔相互呼应, 相互映衬, 已经成为桂林市的旅游文化地标。其中, 日塔为9级八角宝塔, 高41米, 混凝土包铜结构, 内层系钢筋混凝土, 外包黄铜, 其所有构件都是由纯黄铜建造, 共耗铜350吨。  
据新华社



桂林市“两江四湖”景区日塔失火处置现场  
新华社记者 陆波岸 摄

## 校车撞来 她转身护住2岁女儿 自己身受重伤, 女儿安然无恙

前日上午, 在武汉洪山区南湖大道马湖, 一辆幼儿园校车右转进入南湖大道, 正好撞上一名牵着2岁女儿过人行横道的女子。危急时刻, 这名母亲转身紧紧护住女儿, 自己被撞倒在地身受重伤, 她的女儿则安然无恙。

前日9时20分许, 刘同学坐公交车路过南湖大道马湖时, 突然看到对面车道上停着一辆黄色校车,

车前就是人行横道, 地上躺着一名女子。从远处看, 该女子口吐血, 似乎已失去意识。

校车司机李师傅介绍, 事发前他开车从野芷湖西路右转进入南湖大道, 注意力放在左后方的同向来车上, 没注意到车右前方有人过人行横道, 结果就撞了人。

据了解, 受伤女士前日下午已苏醒。  
据《楚天金报》





# 15周年庆典

## 祝贺《现代快报》创刊十五周年 关注现代快报微信公众帐号

# 疯抢百万理财通红包

## 10月12日, 疯狂开抢!

关于理财通:  
理财通是腾讯财付通与多家金融机构合作, 为用户提供多样化理财服务的平台, 2014年已为用户累计赚取**20亿**元收益

进入方式: 打开微信 > 我的钱包 > 理财通

现代快报微信号: xiandaikuaiobao



扫一扫